

信興科技引入無線音響及廣播產品 與 Okayo 攜手拓展港澳新市場

無線音響器材在香港擁有龐大的市場，不論在校園、會議廳、室內/外的演出場地、博物館，甚至旅遊車上使用都相當普遍。在電子通訊及專業影音器材市場佔據領導地位的信興科技有限公司，最近引入台灣著名品牌 Okayo，為本港用家帶來更多品質優良且價格實惠的 UHF 及紅外線無線廣播系統產品。早前 Okayo 的領導層更親自來港介紹該品牌的特點及優勢，希望透過與信興科技合作，開拓更廣闊的市場。



▲ 信興科技有限公司總經理嚴富然 (右) 與 Okayo 總經理沈俊良對產品未來發展充滿信心

業界領導品牌之一 深得用家信賴

Okayo 這個品牌由一群熱愛無線通訊的工程師團隊於 1996 年在台灣台中所創立，多年來致力研發一系列 UHF 及紅外線無線音響系統產品，憑藉其優良的產品性能和發展技術贏得市場的口碑。其創新的產品「無線導覽系統」及「高階語音導覽系統」更分別獲得 2006 及 2014 年的台灣精品獎，成為業界最重要的領導品牌之一。

Okayo 總經理沈俊良表示，品牌多年來專注於音響系統以及通訊有關的專業領域。公司早期主力發展無線咪，而近十年在導覽系統方面亦有相當不俗的發展，台北故宮、嘉義故宮，以至歐洲知名博物館也採用 Okayo 的設備。「我們在導覽領域上是相當領先的，而在無線音響及麥克風方面很高興能跟信興科技合作，推動產品在港澳以至亞洲地區的發展。現階段我們還有很多新的研究和開發，希望能帶給用家物超所值的產品體驗。」



Okayo 無線音響器材適合不同場地使用

紅外線無線咪系統
不論於學校課室或
會議室同樣合適。



流動無線擴音機內置充電電池，
適合戶外活動時使用。

智能充電模式

無線咪方面，除了一般的聲音傳輸質量外，Okayo 亦很重視充電電池的效能。「產品的充電模式設有智慧判斷，能自動偵測電池的類型，如放錯電池 (如一般鹼/碳性電池) 便不會進行充電，並以閃燈提示，避免因而出現電池及器材報廢的情況。」



掛肩式無線擴音機，
機身輕巧，方便攜帶。

產品質素固然重要，而電池的壽命，相信是用家另一個考慮購買的因素。「我們重視電池的壽命和使用，如作培訓用的產品，每次使用時間長達八至十個小時以上，我們已研發出相關產品，既省電又可長時間使用，比方說用於團體導覽，一顆電池可以連續使用十多個小時以上，這就是我們的優勢——不只要把聲音做得好，電池方面也要撐得住。」

談到為何選擇信興科技為港澳地區分銷商，沈俊良表示：「我們覺得 Okayo 與日本產品的品質不相上下，相信對信興科技而言，我們也是一個可靠的供應商，我們十分樂意讓信興科技代理我們的產品。」對於 Okayo 過去未有大力開拓亞洲市場，沈俊良坦言：「我們十多年來的主要市場在歐洲和北美，亞洲的市場卻未有全力發展，期望與信興科技合作後，能在港澳以至亞洲地區發展起來，甚至與歐洲市場並駕齊驅，我們相信這一天指日可待。」

品質媲美日本品牌 冀開拓更多產品市場

信興科技有限公司總經理嚴富然坦言 Okayo 提供的產品，正好填補近年 Panasonic 撤離無線廣播市場的空缺，在很多的空間上 Okayo 的產品線都可以接軌，而且質素與 Panasonic 的產品相當接近，價格亦頗具競爭力。當面對技術上的要求向 Okayo 反映時，他們都能夠積極回應。嚴富然又謂：「Okayo 產品線不局限於無線音響系統，亦有導覽系統，未來更會發展數碼無線音響系統，是一家積極進取的生產商，有很多範疇我們從未涉及，例如導覽系統，香港作為亞洲旅遊之都，這產品的需求將有很大的發展空間，我們希望透過今次無線音響合作，能為 Okayo 產品開拓更廣闊的市場。」



信興科技有限公司

產品查詢：2313 0666

陳列室：九龍尖東麼地道 67 號半島中心 B 座 9 樓

網址：www.okayo.oa.hk

